
Форма обучения

200 ответов

Пользовались ли Вы сайтом
Налогового колледжа, чтобы
получить информацию о его деятельности?

200 ответов

Пользовались ли Вы сайтом Учёба.ру, чтобы получить
информацию
о нас?


200 ответов

Анкетирование студентов ЧОУ ПО
"Налоговый колледж"
200 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Очная
Заочная

99,5%

Копировать

Да
Нет

19%

81%

Копировать

Да
Нет

22,5%

77,5%
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https://docs.google.com/forms/d/15RwcQhZthyElBT97wNvpEqRk6RtZ2YZwy6okH1ijd7Q/edit#start=publishanalytics


Удовлетворены ли Вы наличием и понятностью навигации
внутри Колледжа?


200 ответов

Удовлетворены ли Вы
санитарным состоянием помещений
Колледжа?

200 ответов

Удовлетворены ли Вы транспортной доступностью
(возможностью
доехать до колледжа на общественном
транспорте)?

200 ответов

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично удовлетворен
(удовлетворен, но есть
небольшие замечания)
Нет (не удовлетворен)

24%

71,5%

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

18%

78%

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

16,5%

79%



Удовлетворены ли Вы
доброжелательностью и вежливостью
работников Учебного отдела, обеспечивающих
контакт со
студентами и информирование об услугах?

200 ответов

Удовлетворены
ли Вы доброжелательностью и вежливостью
преподавателей Колледжа?

200 ответов

Удовлетворены ли Вы качеством преподавания в Колледже?


200 ответов

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

15,5%

79,5%

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

21%

75,5%

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Вариант 3
Нет (не удовлетворен)

19%

71,5%



Удовлетворены ли Вы
материально-техническим
обеспечением образовательного процесса?

200 ответов

В чем причина ваших
пропусков занятий? 

200 ответов

Готовы ли Вы рекомендовать
Налоговый колледж
родственникам и знакомым (или могли бы Вы рекомендовать
Колледж, если бы была возможность выбора
образовательной организации)?

200 ответов

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

9,5%

22%

68,5%

Копировать

Не пропуская ни одной пары
Пропускаю по уважительной
причине
Пропускаю, когда не
интересно
Затрудняюсь ответить
Совмещаю с работой10,5%

8,5%

71%

Копировать

Да
Нет

29,5%

70,5%



Удовлетворены ли Вы в целом условиями оказания
образовательных услуг в колледже?

200 ответов

Интересно ли Вам учиться в
Колледже?

200 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

Да (полностью удовлетворен)
Частично (удовлетворен, но
есть небольшие замечания к
состоянию помещений
организации)
Нет (не удовлетворен)

20,5%

75%

Копировать

Да
Скорее да, чем нет
Скорее нет, чем да
Нет

38%

51%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/15RwcQhZthyElBT97wNvpEqRk6RtZ2YZwy6okH1ijd7Q/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

